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Головним управлінням пенсійного забезпечення Директорату розвитку 
соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної 
політики надсилається звернення Волкової О., яке надійшло від Міністерства 
економіки України, для розгляду та надання детальних роз’яснень з 
урахуванням викладеного у зверненні. 

Про результати розгляду просимо повідомити заявницю та 
Мінсоцполітики. 

Водночас інформуємо, що згідно з Положенням про Пенсійний фонд 
України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2014 

№ 280 (зі змінами), Пенсійний фонд України є органом, який організовує, 
координує та контролює роботу територіальних органів щодо здійснення 
контролю за призначенням (перерахунком) і виплатою пенсій, розглядає 
звернення громадян з питань, пов’язаних із діяльністю його територіальних 
органів. 

Також повідомляємо, що Кабінет Міністрів України 10.11.2021 прийняв 

постанову № 1165, якою затвердив Порядок виплати пенсій (щомісячного 
довічного грошового утримання), не виплачених за період до місяця 
відновлення їх виплати, внутрішньо переміщеним особам та особам, які 
відмовилися відповідно до пункту 1 частини першої статті 12 Закону України 
„Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” від довідки про 
взяття на облік внутрішньо переміщеної особи і зареєстрували місце 
проживання та постійно проживають на контрольованій Україною території. 

Вказаним Порядком передбачено, що пенсійні виплати за минулий 
період, у тому числі нараховані на виконання рішень суду, що набрали законної 
сили, проводяться отримувачам за окремою програмою, передбаченою в 
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бюджеті Пенсійного фонду України на відповідну мету, за рахунок коштів 
державного бюджету України на відповідний рік.  

Після визначення коштів в Державному бюджеті України на 2022 рік такі 
суми будуть виплачуватися щомісяця у розмірі прожиткового мінімуму для 
осіб, які втратили працездатність, визначеного на 1 січня відповідного року, до 
повної виплати недоотриманої особою пенсії. 
 

Додаток: на 4 арк. на першу адресу. 

  

 

Начальник Головного управління                                           Марія ПЛАКСІЙ 
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